



25 мая – Международный день пропавших детей



Исчезновение ребенка является чрезвычайным происшествием, которое требует оперативной реакции и четких слаженных действий государственных организаций и общества. Ведь цель - найти пропавшего как можно скорее, иначе вероятность совершения преступления в отношении ребенка возрастает в разы. Поэтому в любое время суток и при любых погодных условиях организуются поисковые мероприятия и, благодаря незамедлительному реагированию и взаимодействию всех служб под обязательным контролем Следственного комитета России, удается разыскать большинство несовершеннолетних детей живыми и здоровыми. Об этом говорят и цифры.

В 2020 году в следственные органы Следственного комитета России поступило 12 559 сообщений о розыске 12 933 ребенка. По результатам рассмотрения поступивших в 2020 году сообщений найдено 99,6 процентов детей. В 2020 году по сравнению с 2019 годом на 15 процентов сократилось количество сообщений о фактах пропажи детей.

Совместными усилиями был создан алгоритм действий в такой чрезвычайной ситуации, который позволяет максимально эффективно находить пропавшего ребенка и устанавливать обстоятельства его исчезновения либо совершения преступления. Поскольку временной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

фактор играет важнейшую роль, без промедления организуется выезд на место происшествия, оперативно фиксируются доказательства, в том числе с использованием новейшей криминалистической техники, устанавливается круг общения ребенка. В большинстве случаев возбуждаются уголовные дела в целях наиболее полного проведения поисковых мероприятий и установления обстоятельств произошедшего. Так, в 2020 году в производстве СК России находилось 558 уголовных дел по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних. В ряде случаев принимаются меры к установлению всего круга должностных лиц, попустительство и бездействие которых привели к происшествиям с детьми.

Для централизации работы по розыску детей Следственный комитет России в ноябре 2019 года на своем официальном сайте запустил раздел «Внимание, пропал ребенок!», где размещается актуальная информация о розыске несовершеннолетних.

Судьба маленького человечка зачастую зависит от нас, взрослых. Поэтому для сотрудников СК России каждое сообщение о пропаже ребенка является сигналом к немедленному реагированию. И впредь ведомство будет придерживаться такой позиции, ведь для любого родителя нет ничего страшнее, чем потерять своего ребенка.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1573166>